

Победе под Сталинградом посвящается

Цветы для победителей



2 февраля политехники побывали в знаковых местах нашего города. Студенты технического университета почтили память защитников города, возложив цветы к памятникам и мемориалам.

Представители студенческого совета химико-технологического факультета, Ассоциации иностранных студентов Волгограда, а также факультета экономики и управления отправились на главную высоту России – Мамаев курган. Ребята с факультета автомобильного транспорта пришли к Вечному огню на площади Павших Борцов. Так молодые люди выразили сердечную благодарность всем участникам битвы на Волге, павшим воинам несломленного Сталинграда.

Наш корр.